



Служить -
значит честью
дорожить

2



Трудные
задачи
современных
решений

2



Взаимодействие
церкви и армии -
всение времени

3



Очаг,
который греет

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!



СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

29 января

2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ОХОТНИКИ ЗА ТАНКАМИ

Подготовка гранатометчиков всегда находится на особом контроле командиров подразделений. Хорошо обученные специалисты «турбоях» на плече и в зоне риска. Их задачи - уничтожать огневую мощь мотострелкового отряда, становятся настоящей грозой для экипажей бронетехники противника. В ходе корректировки «Си-бомбов» подразделения отдельной бригады прикрытия, где командиром полковник Александр Обуда.

На стрельбище занимались военнослужащие пулеметного батальона подполковника Сергея

стро определять необходимый визуальный контакт, вести огонь в разных условиях. Хорошо обученные специалисты «турбоях» на плече и в зоне риска. Их задачи - уничтожать огневую мощь мотострелкового отряда, становятся настоящей грозой для экипажей бронетехники противника. В ходе корректировки «Си-бомбов» подразделения отдельной бригады прикрытия, где командиром полковник Александр Обуда.

На стрельбище занимались военнослужащие пулеметного батальона подполковника Сергея



Идет боевая учеба

Малышев. Как выяснилось, отбор кандидатов на военно-учетную специальность «гранатометчик» в этом подразделении строится из нескольких серьезных этапов. Традиционно он начинается с практической подготовки и выявление военно-учетных. Причина очевидна: на поле боев гранатометчиков не только бегает по пересеченной местности, но и позирует в снегу и слякоти с десятками килограммов экипировки и вооружения за спиной. Выделяются такие тяжелые виды военной подготовки, как десантные высадки, а также десантные высадки не каждый солдат. Затем военнослужащие проходят командинами и психологами на профпригодность.

Занятия на классной и практической базах проводятся в зимней форме - от простого к сложному. Для успешного выполнения боевой задачи гранатометчики в совершенстве осваивают вверенное им оружие, учатся готовить данные для стрельбы, бы-

шательски привбегают к электронным тренажерам, лазерным имитаторам и пулевых приспособлениях учтальной стрельбы. Однако по мнению офицеров пулеметного батальона, тренировочные средства не всегда позволяют создать реалистичную обстановку. Они же воспроизводят эргономические условия выстрела и правильную траекторию полета граната. Специальная для практических занятий гранатометников была оборудована учебное место недавно от пункта поставки до распределения. Оно полностью соответствует требованиям наставлений.

Военнослужащие осваивают РПГ-7 в совершенстве довольно быстро, - сказал подполковник Сергей Малышев, - что в общем-то несложно. Руководство по боевому применению гранатомета был принят на вооружение в нашей стране ровно пятьдесят лет назад и во многом повторил судьбу автомата Калашникова. Благодаря простоте и надежности, удобству



• Новости ВВО

СЛУЖЕБНЫЕ БУДНИ И ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

В Восточном региональном командовании Внутренних войск МВД РФ подведены итоги за прошлый год и выбраны главные направления развития в ближайшем будущем.

На протяжении последних лет дальневосточники не раз выделялись в лучшую сторону по всем направлениям служебной деятельности. В прошлом году под руководством министра внутренних дел РФ генерала армии Рашида Нуригалиева и заместителя министра внутренних дел - главнокомандующего Внутренними войсками МВД России генерал армии Николая Роговина, а также были выполнены в полном объеме.

Войска традиционно занимаются охраной общественного порядка в ходе крупных спортивных, культурных и общественно-политических мероприятий на всей территории ДФО. Во многих именно благодаря военнослужащим ВВО МВД России в Хабаровске, Владивостоке, Уссурийске и Южно-Сахалинске на протяжении уже трех лет неизменно сокращается уровень уличной преступности. Ответ-



В числе основных направлений деятельности отмечены оптимизация штатной структуры и численности войск, совершенствование боевой и мобилизационной готовности. По словам командующего ВВО ВВ МВД России генерал-лейтенанта Виктора Струганова, в подразделениях будет повышаться и число военнослужащих по контракту.

Предполагается подготовка к олимпиаде на самых значимых для развития Дальневосточного федерального округа и России событию - саммиту АТЭС в 2012 году. Исходя из объема стоящих задач для бесполезного проведения международного мероприятия, аналитики уже просчитали оптимальный объем сил и средств в Приморье. Олег СУВОРОВСКИЙ

«Суворовский натиск».

Фото автора.

не

привлекать личный состав ВВ МВД России из других регионов страны. В состав группировки войдут порядка трех тысяч военнослужащих

ВВ

и

ВВ

• Армия и церковь

ПО ХРИСТИАНСКОЙ ТРАДИЦИИ

19 января православные христиане отмечают один из главных праздников Русской православной церкви – Крещение Господне. По традиции в этот день желание окунуться в куполи или в ледяные проруби, сделанные в виде креста и освященные. Считается, что в этот день вода исцеляет не только тело, но и душу.

Не остались в стороне от первоконного празника и люди службы. Так, в храме Белокуменческого святого воина Димитрия Солунского, что расположено на территории учебного мотострелкового полка ОЦП ВВО, отец Василий отслужил молебен, а после омылся водой из купола, обливаясь из ковшика, привезенного с храмом. После этого обряд омовения смогли пройти все желющие. Для удобства рядом с купелью была установлена палатка, где после купания в ледяной воде можно было согреться и поить горячего чая.

Первыми в освещенную воду окунулись прихожане храма, проживающие не только в воинском городке, но и в поселке Кизле-Волконское и даже в Хабаровске. Присоединились к крещению ученики военно-учебного заведения имени Ильи Фурбийчика и его помощники по работе с личным составом подполковник Константин Петров. Они, называемые, личным примером, продемонстрировали подчиненным свою близость к духовно-цивилизационным целям Русской православной церкви.

Надо отметить, что в этот день сам обряд омовения, начавшийся в полном объеме, состоялся, завершился уже за полночь, - рассказал К. Петров. Всё было спокойно.

Еще Несторы, ученики действующего офицерского полка смогли при-

кнуть мероприятия помимо военнослужащих укрепить свою веру стальными духом.

Алексей воспитывалась в семье, где мама очень религиозный человек, отец, скажем так, дают церкви. Не сложилось, что я верю в Бога, верит, но воспринимает это скорее как обязанность.

Так вот, когда Алексей прокричал с родителями в Омске, он не раз вместе с мамой на Крещение ходил к монастырским истохам, где окунувшись в ледяную воду. На Дальнем Востоке до этого дня погружалась в купальни единицы, да и в Благовещенске. В этот раз планировали вымыть всей семьей в Хабаровске на берег Амура, но обстоятельства сложились иначе - в Крещение Господне Алексей заступал на караул. И тем не менее в время подготовки к наряду он находился, чтобы окунуться в купель.

Его Несторы, ученики действующего класса 5-й гимназии Хабаров-



с Богом. Что до погружения в освещенную купель, наполненную ледяной водой, то это конечно же закала тела, но в большей степени это закалка духа и веры.

Кстати, его отец Владимир Иванович изобретением средств финансировал строительство полкового храма в Кизле-Волконском.

А вот самым младшим участником обряда омовения стала 15-летняя Екатерина Петрова, дочь помощника командира полка по работе с личным составом по личным составом. Всего же в этот день через купель, оборудованную в полковом храме, прошли более 100 человек.

Что же касается военнослужащих, то они не участвовали. Как говорится, по уставу не положено. Однако по церковному обычью воду, освященную Христом, исполь-зуют для пропитывания купальщиков и глубоко верующими. Само собой он был в числе тех, кто, несмотря на мороз (на стобик термометра на тот момент остановился на отметке минус 24 градуса) не побоялся, перекрестившись, трижды с головой окунуться в воду.

- Храм для меня это не давай-мое, - поделился своим мировоззрением Егор, - это часть моей жизни, это место, где все мы общаемся



ти к купели только в свободное от службы время. Многие приносили с собой жен и детей. Были и военнослужащие из других частей, расквартированных в нашем гарнизоне.

Одним из первых в освещенную воду вошел командир учебного взвода старший лейтенант Алексей Канский. Он служил в полку уже четвертый год и считает, что армия, церковь и Бог всегда были единым целым, что та-

ска, приехал в полковой храм вместе с женой, чтобы обмыться, исполнить обряд для пропитывания купальщиков и глубоко верующими. Само собой он был в числе тех, кто, несмотря на мороз (на стобик термометра на тот момент остановился на отметке минус 24 градуса) не побоялся, перекрестившись, трижды с головой окунуться в воду.

Роман ЛОМОВЦЕВ,
«Суворовский настиск».

На снимках:

1. Старшему лейтенанту Алексею КАНСКИМУ мороз ничем.

2. Обряд омовения проходит Егор НЕГОДНЫХ.

Фото автора и Александра СТУДЕННИКОВА.

Программа ТВ • РОССИЯ 1 • 31 января - 6 февраля • РОССИЯ 1 • Программа ТВ

НОВОГОДНИК

31 января

6,00 «Утро России»

6,10, 6,35, 7,10, 7,35, 8,10, 8,35,

9,10, 9,40, 12,30, 15,30, 17,30,

21,30 «Вести. Хабаровск»

10,05 «Вести. Чеченская республика»

11,00 «Вести. Москва»

12,00, 12,05, 17,00, 21,00 «Вести. Урал»

12,50 «Маршрут милосердия»

13,50 «Русский школод»

14,45 «Вести. Дежурная часть»

15,50 «Кулагин и партнеры»

17,50 «Эфирные новинки»

18,55 «Все к лучшему»

19,55 «Институт благородных девиц»

20,00 «Спокойной ночи, малыши!»

20,20 «Гадание при снеах»

20,45 «Вести +»

21,10 «Исторические хроники»

21,20 «Честный детектив»

22,00 «Утро России»

22,50 «Маршрут милосердия»

23,00 «Вести. Хабаровск»

23,45 «Вести. Дежурная часть»

23,50 «Кулагин и партнеры»

24,45 «Вести. Дежурная часть»

25,00 «Русский школод»

25,50 «Вести. Чеченская республика»

26,00 «Вести. Москва»

26,15 «Вести. Урал»

26,30 «Маршрут милосердия»

26,45 «Вести. Чеченская республика»

27,00 «Вести. Дежурная часть»

27,15 «Кулагин и партнеры»

27,30 «Эфирные новинки»

27,45 «Вести. Москва»

27,55 «Вести. Урал»

27,55 «Спокойной ночи, малыши!»

28,00 «Гадание при снеах»

28,15 «Вести +»

28,45 «Вести. Дежурная часть»

29,00 «Спокойной ночи, малыши!»

29,15 «Вести. Хабаровск»

29,45 «Вести. Чеченская республика»

30,00 «Вести. Урал»

30,15 «Маршрут милосердия»

30,30 «Вести. Дежурная часть»

30,45 «Кулагин и партнеры»

30,55 «Вестник Крайнего Севера»

30,55 «Вестник Крайнего Севера»

31,00 «Вестник Крайнего Севера»

31,15 «Вестник Крайнего Севера»

31,30 «Вестник Крайнего Севера»

31,45 «Вестник Крайнего Севера»

31,55 «Вестник Крайнего Севера»